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. Magyarorszagon hany nemzeti park talalhat6?
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. Melyik fa szivacsos torzse tudja a legtobb vizet raktarozni?
. majomkenyérfa

. fiizfa

. nyirfa

. Mi a dod6?

. pekingi kacsa

. kihalt madarfaj
. €desvizi hal

. Magyarorszagon miota iinnepeljiik meg a Fold napjat?

1970
1990

. 1980

. Foldiink felszinének nagy részét viz boritja. Mekkora ez a teriilet?
. a foldfelszin 60 %-a
. a foldfelszin 50 %-a
. a foldfelszin 70 %-a

. Hol talalhato és mi a neve a tengerfen¢k legmélyebb pontjanak?
. Marianne-arok — Csendes-6cean

. Puerto Rico arok — Atlanti-6cean

. Java arok — Indiai-6cean

. Melyik novény talalhato a vilagon egyediiliként hazankban?
. kozOnséges gyertyan

. parlagi pipitér

. matrai dsjuhar

. Mi az okologiai labnyom?

. az emberiség altal okozott természeti karok nyoma a Foldon

. kihalt 4llatok labnyoma

. annak a fold és vizteriiletnek a nagysaga, mely az altalunk fogyasztott javak

eldallitasahoz és a hulladék artalmatlanitasahoz sziikséges

9.

Mara a Foldiink teriiletének csupan 26 %-at boritja erdok. Ehhez képest hazankban

a helyzet:
1. jobb (31 %)

2.
X.

rosszabb (19 %)
hasonlo (25 %)



10. 300 millio évvel ezelott Foldiinkon az 6sszes foldrész egyetlen hatalmas éskontinenst
alkotott. Mi a neve?

1. MANGUA

2. PANGEA

x. BIGNEA

11. Melyik a leghosszabb folyo?
1. Nilus

2. Jangce

X. Amazonas

12. Hol talalhat6 a leghosszabb barlangrendszer?
1. Aggtelek (Baradla-Domica)

2. Svajc (Holloch)

x. USA (Mamut)

13. Mi a neve a Fold legmagasabb pontjanak?
1. Annapurna

2. Kancsenjunga

x. Csomolungma

13+1. Mekkora utat kellene megtenni, ha az egyenlito mentén korbesétalnank?
1. 54326 km-t
2.49528 km-t
X. 36412 km-t



